
Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

 
 
 

In vino veritas 
 

sagten schon die alten Römer 
 

Im Wein liegt die Wahrheit. 
Doch im Wein liegt nicht nur die Wahrheit, 

dort liegt auch Leben und Liebe, 
und ja, auch ein Stück Lebensqualität. 

 
Mit jener Liebe wird er in den schönsten 

Kulturlandschaften angebaut, 
um sich letztlich genau hier 

auf dieser Karte wiederzufinden. 
Ob Weiss- oder Rotwein, 

süss oder würzig, oder etwas ganz 
Aussergewöhnliches. 

 
Wir hoffen sehr, dass Sie hier einen schönen 

Tropfen finden und geniessen. 
 
 

Wir wünschen Ihnen ein geschmackvolles 
Erlebnis 

 
 
 
 
 
  
 

JUGENDSCHUTZBESTIMMUNGEN. 
Wir gehen mit gutem Beispiel voran und schützen die Jugend, indem Alkohol erst ab 18 Jahren ausgeschenkt wird. 

Die Servicemitarbeiterinnen dürfen einen Ausweis verlangen. 



Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

Weissweine aus dem Bündnerland 
 
 

Maienfelder Riesling Silvaner    1 dl         7.50 

Weingut Komminoth, Maienfeld    5 dl       35.00 
  7,5 dl      54.00 
Frisch und elegant, Zitrusfrüchte, grüner Apfel, Steinobst   
und etwas weisse Blüten  

 
Fläscher Weissburgunder     7,5 dl      63.00 

Weingut Jann Marugg, Fläsch 
 
Duftet sortentypisch nach Birne und Kräuter, wirkt animierend 
Am Gaumen und besitzt ein lebendiges Süss-Säure Spiel. Ein 
gelungener Solist, nicht nur zum Essen 

 
Malanser Pinot Blanc Goldmedaille,     7,5 dl      66.00 

Weingut Thürer, Malans 
 
Der Pinot Blanc – der Geheimnisvolle – besitzt eine goldgelbe Farbe.  
In der Nase erinnert er an Zitrusfrüchte, Äpfel und an weisse Blüten.  
Durch den Barrique Ausbau nimmt man eine leichte Rauchnote wahr.  
Im Gaumen entwickelt er eine elegante Säure und eine feine  
Tannin-Struktur verleiht diesem Wein einen langen Abgang.  
 

 

Rotweine aus dem Bündnerland 
 

Malanser Pinot Noir Selection, 
Weingut Thürer, Malans     1 dl.    7.50 
     5 dl.  35.00 
Dieser Pinot Noir - der Freche - besticht durch seine purpurrote Farbe.               7,5 dl. 54.00 
Dank der schonenden kelterung ist ein fruchtiger, lieblicher 
Blauburgunder entstanden. 

 
Fläscher Pinot Noir Tradition 
Weingut Jann Marugg, Fläsch¨  7,5 dl.     59.00 
 
Pinot Noir aus dem grossen Holzfass mit roter Kirschfrucht,  
leicht herbem Charakter und straffer Struktur. 

 
Fläscher Merlot,  
Weingut Jann Marugg, Fläsch                7,5 dl. 69.00 
 
Kraftvoll, aber dennoch angenehm frisch und saftig fliesst  
dieser Merlot über die Zunge und endet lang und würzig. 

 
  



Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

Weisswein aus Österreich 
 
Grüner Veltliner Gärtling      1 dl   6.50 

Weingut Nigl Senftberg Kremstal NÖ      5 dl  31.50 
   7,5 dl  45.00 
Fruchtbetont, pfefferig, leichtgewichtig, saftig spritzige Säure,  
schöner Fruchtcharakter, beschwingt offenherzig, süffig und 
unkomplizierter toller Sommerwein. 

 

Sauvignon Blanc Steurer        1 dl    6.50 

Weingut Steurer, Südsteinermark Lassen bei Tieschen       5 dl  31.50 
    7.5 dl  45.00 
Zwischen den heissen Quelle von Bad Rodkersburg und Gleichenberg  
liegen die Weinberge, deren Trauben Gerhard Steurer seit 1997 zu  
Weinen von ausserordentlichen Qualitäten keltert. Sortentypische  
Fruchtigkeit, leicht im Alkohol und durchaus Säuerbetont. 

 

Riesling Urgestein   44.00 

Weingut Schloss Gobelsburg NÖ 
 

Mit einem gewissen Selbstbewusstsein zeigt der Wein seine vorhandenen  
Anlagen: eine deutliche mineralische Facette,einen robusten Körper und  
einen kräftigen Auftakt. Reife Aprikose, gelber Apfel und Mandel, kräftiger  
Kräuterwürziger Geschmack. 

 

Grüner Veltliner Smaragdt Kolmitz  68.00 

Weingut F. Pichler, Wachau 
 

Golden in der Farbe. Botrytisduftend, Dörrbirne, Aprikose, etwas buttrig.  
Am Gaumen sehr geschmeidig, reife und gut tragende Säure, hält sehr  
viel besser zusammen als die Überreife-Noten im Duft erwarten ließen,  
der Wein ist rund und intensiv. Ein sehr typischer und in seinem Balancieren  
auf dem Grat gelungener Smaragd. 

 

Chardonnay Artner Massive     7.5 dl  84.00 

Weingut Artner, Canuntum Niederösterreich 
 

Eine gute strukturierte Mineralität und eine frische Note sind die  
deutlichsten Markenzeichnen Herrlich-üppige Aromen von Papaya  
und Ananas. Dazu kommen Noten von Brioche, Karamell, Butter, 
weisse Schokolade, alles vom Barrique, dezente Säure eine echte Verführung. 

 

Rose Donauschotter       1 dl        6.50 

Weingut Andreas Unger, Halbturn Burgenland        5 dl  31.50 
     7.5 dl  45.00 
Erdbeeren, Himbeeren und Cranberries dominieren beim ersten  
Aufeinandertreffen und bringen viel Frische und Eleganz mit sich.  
Rund am Gaumen, aber doch belebend und leichtfüßig zugleich. 
 Im Abgang lang anhaltend mit viel beeriger Frucht, die Lust auf  
den nächsten Schluck macht. 



Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

Rotweine aus Österreich 
 

Heideboden Reserve       1 dl    6.50 

Weingut Münzenrieder Burgenland       5 dl  31.00 

Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot     7.5 dl  45.00 

Reife Schwarzkirschen, Schoko- und Vanilleanklänge, würzige 

Noten; Am Gaumen samtig und weich, angenehme Säurestruktur, 

guter Speisenbegleiter. 

 

The Legend`s 7,5 dl  58.00 

Weingut Scheibelhofer, Andau Burgenland 

Cabernet Sauvignon, Merlot  

Rubingranat, in der Nase Karamell, saftige, schwarze Johannisbeeren  

und Brombeeren, am Gaumen röstiges Eichenflair, Vanilla Touch, weicher  

Körper, 16 Monate in neuen französischen Barrique gelagert. 

 

Zweigelt Bienenfresser Reserve  7.5 dl  58.00 
Weingut Pitnauer Göttelsbrunn Carnuntum 
 

Das Vorkommen des exotischen Vogel`s  Bienenfresser  

in den Göttelsbrunner Weinrieden haben wir zum Anlass genommen  

unseren Wein so zu benennen. Der Bienenfresser wurde mit vielen  

begehrten Awards, Goldmedaillen und Titeln im In- und Ausland  

ausgezeichnet und erreichte Kultstatus. 

 

Cabernet Sauvignon Reserve  7,5 dl  85.00 
Weingut Anton Bauer  Limited Edition 
 

Dunkel Beerenfrucht, unterlegt mit Tabak und Kräuterwürze, dezente 
Cassis Nuancen, saftig, balancierte Tannine, elegant Speisebegleiter 
Entwicklungspotenzial. Rotweine aus der Südsteiermark 

 

Das Phantom 7,5 dl  67.00 

Weingut K&K Kirnbauer. Deutschkreutz Burgenland Magnum    145.00  
 

Behutsam sortiert elegante Vermählung aus Blaufränkisch, Merlot,  
Cabernet Sauvignon. Das `Phantom` ist das Flaggschiff vom Kirchbauer. 
Interessante Nase mit Waldbeere- Preiselbeere Note, vollmundig. 

 

Zweigelt- Unplugged Magnum   125.00 
Weingut Hannes Reeh, Neusiedlersee Andau Burgenland 
Unplugged bleibt Unplugged 

 

BIG JOHN Magnum   135.00 
Weingut Scheiblhofer Burgerland, Cabernet Sauvignon, Merlot 

Kultwein. Dichtes Violett mit Rubin roten Rändern, extrem  

Fruchtbetont, Duft nach Karamell. 



Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

Rotwein aus Italien 
 
 

Villa Antinori IGT rosso  7,5 dl    52.00 
Weingut Marchesi Antinori Toscana 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah 
 

Gefällige Nase von Cassis, reife Kirsche, Vanille, Nougat und Kräuter.  
Im Garten frisch und geschmeidig mit Noten und edlem Holz und  
warmen Gewürzen. 

 
 

Amarone Classico DOC                 7,5 dl 69.00 
Weingut Monte del Frà, Sommacapagnia, Venetien 
 

Trabensorte: Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella 
Tiefes, hervorragendes Granatrot. Konzentriertes, süssliches Bouquet,  
erinnert an Kirschen- und Konfitürenbouqet. Am Gaumen samtig 
vollmundig und weich. Anhaltendes Finale. 

 
 

Bolgheri Bell’Aja DOC 7,5 dl.        62.00 
Weingut San Felice, Toscana 
60% Merlot, 40 % Cabernet Sauvignon 
 

in Genuss mit komplexem Bouquet und Aromen. Die purpurrote  
Farbe wird in der Nase von einem Hauch Waldbeeren und süssen  
Gewürznoten begleitet. Im Mund harmonisch mit weichen und 
umhüllenden Tanninen. 

 
 

Bolgheri Bell’Aja Superiore DOC 7,5 dl.      108.00 
Weingut San Felice, Toscana 
Merlot, Cabernet Sauvignon 
 

Der Wein ist ein Vergnügen mit Charakter, Stärke und Langlebigkeit.  

Im Glas mit tiefer rubinroter Farbe. In der Nase reife Früchte mit  
würzigen Noten von Lakritz und Kakao. Am Gaumen vollmundig 

 und dicht, mit seidigen Tanninen. 

 
 
 
 
 



Alle Preise in CHF inkl. 8.1 % MwSt. 

Rotweine aus Spanien 
 
 

Protos 27 DO  7,5 dl.       69.00 
Weingut Bodega Protos, Ribera del Duero 
100 % Tempranillo 
 
Intensiv, komplex und elegant in der Nase, mit einem Spektrum  
an verschiedensten Nuancen von schwarzen Früchten, Pflaumen,  
Röst- und Vanillenoten sowie Aromen von Toffee und Lakritz. Im  
Gaumen beharrlich und konzentriert, rund und ausgewogen mit  
einem langanhaltenden Abgang. Ein High-End-Wein der lange  
gelagert werden kann. 

 
Aalto    7,5 dl  95.00 
Weingut Bodega Aalto, Ribera del Duero 

Tempranillo Magnum    195.00 
 

Der Aalto ist ein vorzüglicher Wein mit kräftiger Struktur aus der  
Region Ribera del Duero. Der Aalto hat sich einem erstklassigen  
Kultwein entwickelt. Die Weinberge liegen auf Hochplateaus auf 
einer Höhe von 720 bis 1100 Meter über Meer. 

 
 
 

Aalto PS Ribera del Duero 7,5 dl       145.00 
Weingut Bodega Aalto, Ribera del Duero 
Tempranillo 
 

Aalto PS, das monumentale Spitzengewächs des Hauses Aalto,  
besteht aus einer Selektion der besten Parzellen und wird nicht in  
jedem Jahr produziert. PS reift nur in neuem französischen Barriques  
während 21 Monaten. Das Lesegut für den Aalto PS stammt aus  
110 ha gepachteten Weinbergen aus den besten Lagen im  
Ribera del Duero. 

 
 
 


